Cota del error adsolio

Ya sabemos que el error absoluto es: E = J le Vaprox
=2 =1.4142135...
| 1.4112135... - 1.4 | = 0.0142135...

No podemos calcular el error absoluto exacto, pero si acotarlo y decir que:

“Como mucho el error absoluto es 0.02”,
pues el resultado es seguro mas pequeno que 0.02

También seria una cota: 0.05, 0.1, ...



V . =8/3=2.666666....
V=266

aprox

E.=|2.666666...- 2.66| = 0.006666... < 0.01

Vv = 2.67

aprox

Ea=|2.666666...- 2.67| = 0.003333... <0.005



Veamos ahora como acotar el error relativo

Antes vamos a ver cémo podemos encontrar una fraccién mayor
que una que nos den



Cota del error relativo
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_Una pena quinielistica esta formada por 10 amigos

| Una $émana les toca 300 € y por tanto cada uno se lleva 30€.

e

Lrme e Pare Sien lugar de 300, les hubieran tocado 350 €, la cantidad
que se lleva cada uno es mayor; 35 € .

300 350
- -

Es decir, escrito en forma de fraccion 10 10



Cota del error relativo

Recordamos la formula del error relativo:

'lia
E =
r | 24

real

v

ey
Il
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Ea < Cota de error absoluto

Por tanto, si el valor real no es conocido, una cota del error relativo es:

E o< Cota E,
" Valor Aproximado




Egemolo Resuelio

“Halla una cota del error relativo que se produce al aproximar
el reparto de los 23654 € de beneficios que obtuvo una empresa
entre sus 7 socios por 3379 €”.

E . =]3379.142857 — 3379 | = 0.142857... < 0.2

0059...<0.00006



	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6

